
保護者評価 令和6年度 no,1

評価基準 全体

人数 110

提出数 110
回収率 ％ 100

評価項目 項目 ％ 枚数 ％ 枚数 ％ 枚数 ％ 総数 ％ 枚数 ％ 枚数 ％ 枚数 ％ 総数 総数

5 89% 8 80% 12 72% 13 79% 33 58% 14 50% 10 71% 17 60% 41 74
4 13% 2 22% 4 14% 6 25% 6 30% 6 25% 6 26% 18 24
3 11% 1 7% 1 6% 1 7% 3 17% 4 5% 1 4% 1 9% 6 9
2 15% 3 4% 3 3
1

5 78% 7 93% 14 67% 12 79% 33 71% 17 90% 18 83% 20 81% 55 88

4 22% 2 7% 1 22% 4 17% 7 21% 5 10% 2 17% 4 16% 11 18

3 11% 2 5% 2 8% 2 3% 2 4
2
1
5 89% 8 73% 11 61% 11 73% 30 63% 15 70% 14 83% 20 72% 49 79

4 11% 1 20% 3 28% 5 22% 9 13% 3 10% 2 17% 4 13% 9 18

3 6% 1 2% 1 25% 6 10% 2 12% 8 9

2 7% 1 2% 1 10% 2 3% 2 3

1

無回答 6% 1

5 89% 8 60% 9 56% 10 64% 27 63% 15 60% 12 75% 18 66% 45 72

4 11% 1 33% 5 33% 6 29% 12 13% 3 25% 5 25% 6 21% 14 28

3 7% 1 11% 2 7% 3 25% 6 15% 3 13% 9 12

2

1
5 67% 6 40% 6 56% 10 52% 22 63% 15 70% 14 67% 16 66% 45 67

4 33% 3 60% 9 39% 7 45% 19 21% 5 25% 5 29% 7 25% 17 46

3 6% 1 2% 1 8% 2 5% 1 4% 1 6% 4 5
2 8% 2 3% 2 2
1
5 89% 8 80% 12 94% 17 88% 37 79% 19 90% 18 92% 22 87% 59 96

4 11% 1 20% 3 6% 1 12% 5 13% 3 10% 2 8% 2 10% 7 12
3
2 8% 2 3% 2 2
1
5 11% 1 13% 2 39% 7 24% 10 63% 15 75% 15 83% 20 74% 50 60
4 13% 2 6% 1 7% 3 25% 6 25% 5 8% 2 19% 13 16
3 4% 1 8% 2 4% 3 3
2 8% 2 3% 2 2
1 11% 1 7% 1 11% 2 10% 4 4

無回答 78% 7 67% 10 44% 8 60% 25 25

6 行事

7 特別教育

5歳児 3,4,5才児

4

子ども理解
一人ひとりの乳幼児の発達
の姿を捉え、一人ひとりが
生かされる保育に努力して
いる

5 人権・同和教育

1

学級経営
担任は教育目標や園の特
色を生かして学級経営を行
い学級だより、お話のーと

で連絡している

2
学級経営
保育の中で様々な体験や
経験を積んでいる

3

子ども理解
子どもの生活の変化、成長
した姿等、必要と思われる
事象について連絡をしてい
る

特記事項

9 15 18 42 24 20 24

0歳児 1歳児 2歳児 0,1,2才児 3歳児 4歳児

68

9 15 18 42 24 20 24 68
100100100100100100100100



評価基準 全体 no.2

評価項目 項目 ％ 枚数 ％ 枚数 ％ 枚数 ％ 総数 ％ 枚数 ％ 枚数 ％ 枚数 ％ 総数 総数

5 44% 4 27% 4 33% 6 33% 14 54% 13 55% 11 67% 16 59% 40 54
4 33% 3 40% 6 33% 6 36% 15 21% 5 25% 5 17% 4 21% 14 29
3 7% 1 6% 1 5% 2 4% 1 5% 1 4% 1 4% 3 5
2

1 22% 2 27% 4 28% 5 26% 11 21% 5 15% 3 13% 3 16% 11 22

5 33% 3 27% 4 28% 5 29% 12 50% 12 40% 8 67% 16 53% 36 48
4 22% 2 33% 5 28% 5 29% 12 17% 4 20% 4 25% 6 21% 14 26
3 27% 4 17% 3 17% 7 8% 2 15% 3 8% 2 10% 7 14
2 0%
1 33% 3 13% 2 28% 5 24% 10 25% 6 25% 5 16% 11 21

無回答 11% 1
5 89% 8 93% 14 72% 13 83% 35 83% 20 75% 15 79% 19 79% 54 89
4 7% 1 17% 3 10% 4 13% 3 20% 4 21% 5 18% 12 16
3 11% 1 11% 2 7% 3 4% 1 5% 1 3% 2 5
2
1
5 89% 8 73% 11 83% 15 81% 34 75% 18 70% 14 79% 19 75% 51 85
4 11% 1 27% 4 17% 3 19% 8 21% 5 30% 6 17% 4 22% 15 23
3
2
1 4% 1 4% 1 3% 2 2
5 56% 5 53% 8 56% 10 55% 23 71% 17 60% 12 67% 16 66% 45 68
4 33% 3 47% 7 33% 6 38% 16 8% 2 25% 5 25% 6 19% 13 29
3 6% 1 2% 1 13% 3 5% 1 6% 4 5
2
1 11% 1 6% 1 5% 2 8% 2 10% 2 8% 2 9% 6 8
5 44% 4 20% 3 39% 7 33% 14 50% 12 50% 10 68% 17 57% 39 53
4 33% 3 40% 6 33% 6 36% 15 29% 7 25% 5 12% 3 22% 15 30
3 6% 1 2% 1 5% 1 4% 1 3% 2 3
2 7% 1 2% 1 4% 1 1% 1 2
1 22% 2 33% 5 22% 4 26% 11 17% 4 20% 4 12% 3 16% 11 23

13
園地・園舎・遊具等

の施設設備

10

危機管理
緊急連絡網がメールで配信
され、素早い対応ができる
体制ができている

11

危機管理
毎月の避難訓練が適切に
行われている（火災、不審
者、原発、水害等）

9 保幼小の連携

8 研究・研修

12 個人情報管理

3,4,5才児5歳児4歳児3歳児0,1,2才児2歳児1歳児0歳児


